

Digitalist Group Plc

Stock Exchange Release

19 December 2018 at 9:00

## **Change in Financial Reporting of Digitalist Group Plc**

Instead of the previous interim reports, Digitalist Group Plc (Digitalist Group or Company) will in future publish periodical information on its result and financial position for three- and nine-month periods in business reviews, the report and table sections of which are presented in a concise form.

The Company will publish its first business reviews during the 2019 financial period. The three-month review ending on 31 March will be published on Friday 26 April 2019 and the nine-month review ending on 30 September will be published on 6 November 2019.

## DIGITALIST GROUP PLC

**Board of Directors** 

For further information, please contact:

## **Digitalist Group Oyj**

Ville Tolvanen, CEO, tel. +358 50 3100 642, ville.tolvanen@digitalistgroup.com

Hans Parvikoski, CFO, tel. +358 40 586 6154, hans.parvikoski@digitalistgroup.com

Distribution:

NASDAQ OMX Helsinki

Main Media

www.digitalist.global